
令和４年度　中野区立中野第一小学校 全校 733名 回収数 702 回答率 95.8%

第１回（中間）　児童評価結果 回答数 回答率 とても だいたい あまり ぜんぜん 全校 低学年 中学年 高学年 とても だいたい あまり ぜんぜん Avr.

1-1 毎日学校へ行くことが楽しい。 701 95.6% 50.4% 36.7% 7.3% 5.7% 87.0% 87.9% 86.0% 87.0% 353 257 51 40 3.32

1-2 「みんなのきまり」を守っている。 696 95.0% 44.3% 45.3% 8.6% 1.9% 89.5% 90.8% 88.5% 89.1% 308 315 60 13 3.32

1-3 あいさつや返事、礼儀正しい言葉づかいをしている。 699 95.4% 51.4% 39.3% 7.2% 2.1% 90.7% 90.9% 91.3% 89.6% 359 275 50 15 3.40

1-4 自分を大切にしている。 702 95.8% 66.7% 23.4% 5.7% 4.3% 90.0% 91.0% 90.1% 88.6% 468 164 40 30 3.52

1-5 友達を大切にしている。 699 95.4% 76.4% 20.0% 2.0% 1.6% 96.4% 94.3% 98.4% 96.9% 534 140 14 11 3.71

1-6
自信のあるところとないところを含め、自分自身にだいたい満
足している。

702 95.8% 42.5% 38.7% 13.2% 5.6% 81.2% 88.7% 78.6% 74.2% 298 272 93 39 3.18

1-7 ひまわり学級との交流は楽しい。 630 85.9% 43.3% 32.7% 14.9% 9.0% 76.0% 77.0% 76.4% 74.1% 273 206 94 57 3.10

1-8 たてわり班活動など違う学年の人との交流は楽しい。 668 91.1% 63.8% 25.3% 6.3% 4.6% 89.1% 89.9% 89.9% 87.0% 426 169 42 31 3.48

1-9 友達と仲良く遊んだり話したりしている。 699 95.4% 83.3% 11.4% 2.7% 2.6% 94.7% 93.5% 95.9% 94.8% 582 80 19 18 3.75

1-10 家庭で進んで学習に取組んでいる。（学年×１０分） 697 95.1% 57.4% 28.8% 8.9% 4.9% 86.2% 90.1% 84.2% 83.4% 400 201 62 34 3.39

1-11
本（辞典、辞書や参考書など）を使ってものごと（知りたいこと
など）を調べることは楽しい。

700 95.5% 51.9% 30.3% 11.1% 6.7% 82.1% 86.4% 84.0% 74.1% 363 212 78 47 3.27

1-12
インターネットを使ってものごと（知りたいことなど）を調べるこ
とは楽しい。

692 94.4% 63.2% 26.0% 6.4% 4.5% 89.2% 87.5% 90.0% 90.2% 437 180 44 31 3.48

1-13 学習したことがよくわかり、楽しく学習している。 695 94.8% 52.9% 35.5% 7.3% 4.2% 88.5% 88.2% 89.7% 87.4% 368 247 51 29 3.37

1-14 体を動かして遊んだり運動したりすることは楽しい。 698 95.2% 72.5% 19.1% 4.9% 3.6% 91.5% 92.8% 92.1% 89.1% 506 133 34 25 3.60

1-15 健康に気を付けて、元気に生活している。 697 95.1% 69.3% 22.2% 6.2% 2.3% 91.5% 90.9% 96.2% 86.5% 483 155 43 16 3.59

1-16 安全に気を付けて生活している。 699 95.4% 73.8% 21.2% 3.6% 1.4% 95.0% 94.7% 97.9% 91.6% 516 148 25 10 3.67

1-17 自転車安全利用五則を守っている。 681 92.9% 65.6% 28.2% 3.8% 2.3% 93.8% 94.6% 97.0% 88.8% 447 192 26 16 3.57

1-18 困ったことや悩みがあったらだれかに相談できる。 692 94.4% 41.8% 31.2% 16.8% 10.3% 73.0% 73.4% 70.0% 76.2% 289 216 116 71 3.04

2-1 わかりやすく教えてくれたり、くわしく教えてくれたりしている。 699 95.4% 76.0% 19.7% 2.4% 1.9% 95.7% 94.3% 95.5% 97.9% 531 138 17 13 3.70

2-2 私たちのことをよく見てわかってくれている。 700 95.5% 73.4% 19.9% 4.4% 2.3% 93.3% 93.2% 93.4% 93.2% 514 139 31 16 3.64

2-3 ほめてくれたり、相談にのってくれたりする。 695 94.8% 70.8% 22.4% 3.9% 2.9% 93.2% 92.8% 92.9% 94.2% 492 156 27 20 3.61

A・B群割合 人数


